

# 在学习中提升 在感悟中前行

## ——衡阳市高层次人才海南研修活动心得体会摘登

**编者按** 为深入贯彻落实中央和省委的有关文件精神，在全市营造尊重知识、尊重人才的良好社会氛围，3月13日—19日，市委人才办组织我市部分高层次人才代表，来到海南开展“弘扬爱国奋斗精神，建功立业新时代”专题研修活动。此次活动突出政治引领，让大家更加全面系统地了解党的路线方针政策、奋斗目标，把思想和行动统一到爱国奉献上来，为衡阳乃至国家各项事业发展贡献才智、凸显价值。

听专题讲座、考察衡阳南繁（三亚）实验基地、参观中国（海南）博物馆、文昌航天城……专家人才在感受博大精深历史文化的同时，集中学习了老一辈知识分子和新时代优秀知识分子的奉献精神，感受“南繁人”的可敬可爱。所学所闻所见，大家深感不负此行、受益匪浅，不仅细细品味了研修活动精心准备的精神食粮，对家国情怀、社会责任也有了深切体会，更加坚定了为衡阳建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出应有贡献的信心。现将部分专家人才学习心得摘登刊发，供大家学习交流。



曾江桥，男，祁东县新年果业有限公司董事长、中国优秀专利奖获得者

这次考察学习，让我对事业、对自身有了一个更好的认识，开拓了视野，发现了差距，增长了知识，受益匪浅。这次考察学习，让我结识了一批衡阳高层次专家人才，他们每个人都是我学习的模范。这次考察学习，让我懂得了新时代的人才必须要有强烈的爱国热情，要有敢于挑战、敢于奋斗、敢于奉献的精神，要充分发挥自己的聪明才智，攀登一个又一个科技巅峰。



谷井文，男，耒阳市中医医院院长，享受国务院特殊津贴专家、全国基层名老中医药专家

通过研修活动，我进一步增强了为人民服务的理念。作为一名中医医师，我将在医疗实践中不断学习探索治病救人的方法，弘扬国粹、传承创新，做一个人民欢迎的好医生。我将把个人梦融入中国梦，把建功立业融入到中国特色社会主义建设当中去；我将紧跟改革步伐，勇做时代先锋，在平凡的岗位上追赶超越，无私奉献，兢兢业业为党尽职，诚诚恳恳为民造福，为中医药事业贡献力量。



赖琼伟，男，湖南大三湘茶油股份有限公司工程师，国家科技进步二等奖获得者

参加此次专家研修考察活动，我感触很深：一是感受到了衡阳南繁人为水稻发展和粮食安全的奉献精神；二是感受到了航天人员一丝不苟的工作作风；三是感受到了市委、市政府关心人才、关爱人才的诚意。作为一名从事油茶加工工艺研发的技术人员，我将更加坚定对农业发展的信心，特别是对油茶产业发展的信心，充分发挥自己的专业技能，不断探索，不断奉献，为衡阳打造“全国油茶第一市”贡献智慧和力量。



熊正苟，男，南华大学土木工程学院教授

广大知识分子是社会的精英、国家的栋梁，是推动社会和地方经济发展的重要力量。实现中华民族伟大复兴中国梦，需要推动全社会特别是广大知识分子弘扬爱国奉献精神。我将在本职岗位上，严格履行岗位职责，增强政治素质，努力提高业务水平，以实干托举梦想，用奋斗成就事业。同时，宣传好市委、市政府对人才工作的重视及引进人才的各项举措，动员更多的人才投身到衡阳经济社会发展中来，为衡阳经济社会发展贡献力量。



卜华白，男，衡阳师范学院经济与管理学院院长、教授

作为一名大学教师，要把爱国之情、报国之志融入到祖国教育改革发展的伟大事业之中，融入到建设“一流”高水平应用型大学的伟大奋斗之中，也要融入到为衡阳经济社会发展服务中；要有时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感，主动担当，积极作为。在新的征程中，一定要把个人的努力和目标融入到学校的需要之中，扮演好本单位部门工作领头雁的角色，助力学校和地方发展。



樊冰冰，女，衡阳科学城北航微纳米重点实验室博士团队成员，博士后

作为一名党员和基层研发人员，要把爱国奋斗精神融入到工作生活中，把建功立业的信念牢记在心中，勇于担当，砥砺前行，不负祖国和人民的期望。工作上要立足当下，脚踏实地，把握好现有的技术与产品，做到精益求精；要放眼未来，大胆创新，根据已掌握的技术基础，致力于高科技新领域的研发。通过艰苦奋斗，为实现“两个一百年”奋斗目标添砖加瓦。



何朝晖，男，衡阳市建衡实业有限公司董事长，高级工程师、湖南省劳动模范

当前正是知识分子大有可为的时代，作为基层的党员干部，群众中的知识分子，要强化政治意识，把弘扬爱国奋斗精神、建功立业新时代活动开展作为一项重要政治任务抓细抓实，增强对新时代爱国奉献精神、党和国家奋斗目标的思想认同、情感认同、价值认同。要大力激发党员干部勇担民族复兴大任的使命感，不辱时代使命，做新时代的奋斗者，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗。



彭栋梁，男，启迪古汉集团衡阳中药有限公司高级工程师、湖南省科技进步二等奖获得者

短短几天的研修活动，我深深感受到了祖国科技事业发展的艰难历程和伟大成就，深深感受到了老一辈知识分子和新时代优秀知识分子的可敬可爱，他们是我学习的榜样。建功于当下，立业在本职。作为古汉养生精非物质文化遗产的传承人之一，我将把“弘扬爱国奋斗精神、建功立业新时代”做细做实，为老百姓做良心药、放心药，不断开发出质量安全、高效、稳定的新药，为“健康中国”建功立业。



邹毅，男，衡阳市八中高级教师，享受市政府特殊津贴专家

我们每个人无论从事什么样的职业，处于什么样的职位，都应该努力做出自己的贡献，有一分光就发一分热。我这二十年来一直从事计算机教育工作。每当迎来一批新入校的学生，我都会拿着一块小小的CPU告诉他们，就这样一块小小的芯片，却是整个计算机世界的基石，也是中国IT行业需要再次突破的领域。只要每个人努力做好自己的工作，永远保持着那份对事业的初心、那份勇往直前的激情，中华民族伟大复兴的中国梦就一定能实现。  
(本报记者 李少华 整理)